

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO  
CAMPUS FLORESTA

### 1º RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 04/2018 – IF SERTÃO – PE

#### CONSULTA PÚBLICA PARA OS CARGOS DE COORDENADORES E VICE-COORDENADORES DE CURSOS SUPERIORES E TÉCNICOS DO IF SERTÃO – PE CAMPUS FLORESTA

CONSIDERANDO O QUE ESTABELECE O EDITAL Nº 04/2018:

Resolve:

1. Alterar o Art. 7º do Edital Nº 04/2018, referente a consulta pública para os cargos de COODENADORES e VICE-COORDENADORES dos cursos superiores e técnicos do IF Sertão – PE, conforme abaixo:

#### Onde lê-se

Art. 7º O candidato a coordenador ou vice-coordenador do Curso deverá ter formação na área técnica do Curso.

#### Leia-se

Art. 7º O candidato a coordenador ou vice-coordenador do Curso deverá ter formação na área técnica do Curso (**Apenas para cursos superiores**), conforme a Resolução Nº 4 do Conselho Superior, de 16 de Janeiro de 2018.

2. Manter inalterados os demais termos do Edital Nº 04/2018.

Floresta-PE, 12 de abril de 2018.

Diretora Geral do Campus Floresta

Portaria Nº 460, de 19/08/2015